

《非诚勿扰2》场景真实上演

“离婚快乐,苦尽甘来”
湖南杨先生摆起分手酒席

二十多人出席,有些人“不好意思去”

电影《非诚勿扰2》中,孙红雷饰演的李香山和姚晨饰演的芒果之间,办了一场“离婚典礼”。他们宣誓不再爱对方,退还结婚戒指,一起剪掉“喜”字……在湖南省宁乡县金洲镇,日前也上演了一场“离婚酒宴”。与电影不同的是,办酒宴的只有男方,他还在酒楼前拉出了“离婚快乐,苦尽甘来”的横幅。



11月1日,42岁的杨先生用一场高调的酒宴告别婚姻

“他说别给礼钱,放放花炮倒可以”

42岁的杨先生是这场离婚宴的主角。在11月1日这个被称为“小光棍节”的日子里,他用一场热闹的酒宴告别了困扰多年的失败婚姻,也惹来一些争议。

在宁乡县金洲镇,建明酒家一直生意不错。11月1日中午,这家酒楼承办了一场“有史以来第一遭”的酒宴。“他说办离婚酒,我不信,他就掏出离婚证给我看。”老板娘罗女士说,镇上居民杨先生还叫她准备一个彩球拱门。

这场离婚酒宴设在酒楼大厅,只办了两桌,邀请的都是杨先生的朋友。酒楼门口的气球拱门搭好后,一条红色横幅被挂了上去,上面写着:“杨×先生离婚快乐,苦尽甘来!”

“这是他本人要求挂的横幅。”杨先生的好友刘先生称,当日他按杨的要求,到酒楼对面一家装潢店赶制了这条横幅。

参加了离婚酒宴的刘先生证实,杨先生要求朋友们不要给红包,“他说别给礼钱,放放花炮倒可以。”于是,刘先生和两个朋友到镇上买了三大筒花炮,赶在酒席开始之前燃放。

酒席上,朋友们向杨先生说一些庆祝的话。酒宴很丰盛,每桌都有十几碗菜,白酒、啤酒、饮料和瓜子点心,样样都有。

“我在厨房干了快20年,还是第一次操办离婚酒。”建明酒家的厨师刘师傅笑道。

一些好友“不好意思去喝酒”

出席杨先生离婚宴的朋友一共有二十多人。社区的许多熟人都被杨先生口头邀请,不过,有些人并不愿意赴宴。

采访时,杨先生的两个朋友坦承没去喝这场离婚酒。“他有他的想法,我们有我们的想法。”杨先生的朋友姚先生说,办离婚酒毕竟不是好事,“他喊我去,我不好意思去。”

小区居民介绍,杨先生没有固定工作,偶尔做点小生意,他与35

岁的妻子是4年前结婚的,这是双方的第二次婚姻,两人各有一个小孩。近两年来,双方感情并不好,经常争吵,今年10月底,两人协议离婚。

正当许多人感到惋惜时,杨先生却以一场高调的离婚酒宴向亲友们表明自己是“苦尽甘来”。

11月3日下午,记者来到杨先生居住的全民社区,他刚好外出。朋友打通其手机,杨先生表示不愿接受采访。 据《潇湘晨报》

浙江萧山冤狱案
一审审判长辞职

浙江省杭州市余杭区第十四届人大常委会第十二次会议11月4日上午举行,会议决定接受傅樟绚的辞职请求,同意其辞去余杭区人民法院院长职务。

傅樟绚1957年出生,担任余杭区法院院长之前,曾长期在杭州市中级人民法院刑庭等处工作,为1997年萧山抢劫杀人案一审审判长。1995年3月20日、8月12日,杭州萧山相继发生两起抢劫杀人案,公安机关认定这两起命案系陈建阳、田伟冬、王建平、朱又平、田孝平5人所为。1997年7月11日,杭州中院一审分别判处5人死刑、死缓和无期徒刑。17年后,“3·20”劫杀案真凶项生源现身,2013年7月2日,浙江省高级人民法院再审后判决5人无罪。

据介绍,傅樟绚辞职的理由为工作需要。辞职后,傅将被调往余杭区政协担任副巡视员。 综合

5万工程款全是硬币
重600斤压爆车胎

收回的一大笔工程款竟是5万枚1元的硬币!武汉市民黄女士的老公梁先生是做钢结构工程的,4天之前,梁先生收到了一笔10万元的工程款。梁先生和合伙人各分了5万元。但跑了多家银行都被拒收,这让黄女士郁闷不已。

11月3日下午,记者在黄女士位于汉口常青南园的家中看到,房间的角落里堆放着一大堆成捆的硬币。每捆1000枚,足足有50捆。每捆硬币的重量都在6公斤左右,这些硬币的总重量足足有300公斤。黄女士郁闷地表示,为了装运这些硬币,自家小轿车的轮胎都被压爆了一个。

银行工作人员建议,可以将这些硬币“打散”,分期分批送往多个门店办理存款。 据《武汉晚报》

上海频降“粪便雨”
民航否认是飞机排放

11月3日有媒体报道称,家住上海南汇新城芦潮港社区的不少居民经历了当街被淋“粪便雨”。对此,有居民怀疑或许是途经芦潮港上空的飞机排放所致。

周围居民介绍称,早晨经常有飞机从小区上飞过。粗略统计,早上平均每5-10分钟就会有1架飞机飞过此地。

上海机务人员3日解释称,现在飞机卫生间已采取真空抽吸的方式将粪便收集至两层结构的密封“粪罐”中。即便系统损坏,污物也能聚集在飞机尾部,不会以“粪便雨”的状态排放至空中。 据《东方早报》

街头“包小姐”招嫖?
实为诈骗新招

今年以来,在全国多地的大街上,不时能看到“包小姐”的小广告。记者调查得知,所谓的“包小姐”就是诈骗,打电话过去,“包小姐”只会让你不停汇钱。警方透露,河北邢台、邯郸是“包小姐”小广告的重要来源地。

据了解,“包小姐”的骗术首先是在街头广贴美女图片诱惑男性;其次,当对方上钩后会以第一次交易为由要求先汇服务费;最后,电话要求再汇数百元的保证金,见面退还,但只要汇出,电话就再也打不通了。 综合

观点

办离婚酒是一种报复

针对杨先生办离婚酒宴一事,11月3日晚,情感作家陆琪接受了记者采访。

陆琪觉得,男方办离婚酒,是想借此表明一种态度,“他希望告诉对方,你是错的,我是对的。这其实是一种报复心理。”陆琪认为,这种报复心态的潜意识中,其实有一种情感牵连在里面。“他并没有解脱,才要办这个仪式。”陆琪说,一个人忘记过去是不需要任何仪式的,也不需要告诉别人“我忘记了”。

后悔,为28年前的顽皮之举

当年假装溺水致救人者瘫痪
武汉男子愧疚了28年

28年前,他假装溺水的顽皮举动让方俊明终生瘫痪。28年后,他满怀忐忑走进方家,第一次见到方俊明的女儿方丽玲时,小方却张开双臂,给了他一个紧紧的拥抱……11月3日下午2时许,记者见证了这一感人时刻。



方丽玲主动微笑着上前拥抱胡立功

看到荣誉证书“蛮震撼”

在一家游船公司当驾驶员的胡立功(化名),正是当年假装溺水的顽童,11月3日中午,记者来到他工作的游船码头。

40岁出头的胡立功身材不高,脸色黝黑。记者提出,想跟他一起去看看方俊明,他没有犹豫,向单位请假后,买了一箱牛奶和一些水果。14时左右,一行人敲开了方家的门。

这是胡立功第三次来方家,躺在床上的方俊明见到他很高兴,连忙让座:“真没想到你来了。”胡立功坐到床边,握着方俊明的手,久久没有松开。他一眼看到桌上的“武汉市见义勇为先进分子”荣誉证书,打开细看:“方叔叔,前两天在长江日报上看到报道了,我蛮震撼……当年我太不懂事,您受苦了。”方俊明宽慰他:“都不容易,那个时候条件都差,你爸爸工资也不高。”

“小妹”给了他一个拥抱

听见有客人来,方丽玲走进父亲的卧室,第一次见到胡立功的方丽玲,站在一旁沉默不语。

“3日晚我跟儿子看《新闻联播》了(当晚《新闻联播》播出了报道《方俊明:迟来28年的荣誉》——编者注),”胡立功说,“我告诉他,‘当年那个惹祸的伢就是我,你千万不能再顽皮了,要好好学习。’”

听说小胡的儿子12岁,方俊明笑着说:“跟你当年那个年纪差不多,你现在当爸爸了,学会承担责任了。”

下午,胡立功还要回单位上班。几个人告辞时,方丽玲出乎意料地轻声说:“莫想太多了,我们原谅你了,来抱一下。”说着她走上前去,紧紧地拥抱了胡立功。

胡立功说,当时,他假装溺水,在水中扑腾大喊“救命”,是为了逗岸上的妹妹……28年来,他始终生活在愧疚之中。 据《长江日报》

新闻背景

“授予方俊明同志武汉市见义勇为先进分子荣誉称号……”10月31日晚,方俊明在女儿带回家的荣誉证书上看到这行字以及鲜红的“武汉市政府”公章后,露出笑容。

1985年,28岁的方俊明为救一个假装溺水的顽童,跃入河中,撞上水下的石头,颈椎骨折,高位截瘫。妻子在医院照顾他5个月后,离他而去。28年来,是母亲姜春梅日夜照顾瘫痪在床的他,还将当时未满周岁的孙女拉扯大。